



És vajon mit is old hát meg az erőszak?

Talán a véderő kérdését? Nem; inkább új merzög anyagot visz bejéje: az amugy is antipatikus, mert nemzeti ellenérték nélkül reánk diktált tenger törvénytelenségének tudatát.

Vagy a parlamenti helyzetet orvosolja talán? Nem; inkább végképp összehatalyítja, mert a törvénytelenné létrejött parlamenti jogrenddel szemben alkotmányos kötelességgé válik az ellentállás; pedig azok is ilyennek tekintik, akik távol állottak az obstrukciótól.

Sohasem engedhetjük meg, hogy a jogtalanság számenyei általában a jogrend köntöseben pompázzanak: A jogfolytonosság tisztas ivadéka közé azonban ezt a bastardot be nem bcsáthatjuk.

Szávtal tehát fordulás az egész vonalon.

Az erőszak az obstrukciónak nem ellenszere, hanem rehabilitációja.

Ellenszer csak egy van: visszaterés a jogrendhez. A jogrend ma helyreállítható a restitutio in integrum es ennek alapján a méltányos meggyezés útján.

A jogrend jövőre biztosítható a parlamenti reform által, mely midőn a parlamenti többséget a valódi nemzeti többség kifejezőjévé teszi, új ház szabályban ennek a többségnek jogait is biztosítja.

Ez az egyetlen út, mely odavezet, hogy minden alkotmányos tényező tekintélye espéshen maradjon, maga az alkotmány csorbát ne szenvedjen, ve szédelmes — a mi körülményeink közt százszorosan veszedelmes — precedensnek ne alkottassanak és valóban sikeres nemzeti munkának számára a pálya megnyitassanak.

Az erőszak folytatása és szentesítése pedig csak a rombolás erőt emelheti döntő tényezőkké.

## Károlyi Mihály gróf

### Kecskeméten.

A parlamenti ellenlélek egyik lelkes vezére, Károlyi Mihály gróf ma délelőtti várunkban időzött. Munkáinaknak, ki reggelije közben fogadták, a legnagyobb készséggel módított el egyetmást a politikai állapotokról.

— Mi lehet a kibontakozás ebben a honyatul helyzetben, — kérdeztem.

— Minden attól függ, hogy mit határoz holnap a főrendihely. Ha most nem fogja fel hivatást alkotmányos életünk es szerve, akkor igazán bebizonyítja, hogy immár feleslegessé vált.

— Csodálom, — mondta — hogy a munkásság részéről nem látnát nagyobb visszahatás Tisza parlamenti eljárása ellen, nem lehetetlen, hogy Lukács meggyezett volna a választójogban az ajkát mozgott.

— Ha mi összejártunk és kitarunk, akkor ugyan úgyunk van. Összel ott kezdjük az ellenállást, ahol abbahagyjuk most.

— Kar, hogy Andrásy beteg. Vele volt a napokban bizalmas tanácskozásom, de erről nem nyilatkozhatom.

— Most az alkotmányt kell megmeneteni, ezért egyesülünk a legelőnyösebb pártjainkkal elemek. Ha sikerül, azútt mindannyian megtarjunk külön elveinket. Az, hogy mi meggyeztünk, nem jelenti azt, hogy egymás programját magunkévá tesszük.

— Tisza Istvánnal nem tartom izlésees dolgoknak, hogy mint egy erküsst, végignézte a mi kivezetetésünknek.

A síófoki gazdaságülésről intéztem meg néhány kérdést Károlyihoz. E mondata, hogy itt a birtokpolitika és borértékesítés lesznek a legfőbb programponatok. Kétségbeesztő gazda jön ott össze, a kormány bizonyára nem ordi majd a demokrációra. — Nem hiszem, hogy Serényi Béla miniszter megjelenjen.

Az intervju mintogy tíz percig tartott, mely után a gróf barátságos kézsorítással becsusott el től-m, biztosítva, hogy új f, mint az egész ellenlélek utolsó lehelletéig ki fog tartani a küzdelemben. (sm)

## Mi lesz Síófokon?

Az egész ország figyelmébe érthető várakozással fordul Síótok felé, ahol június hó 19-ik napján fog lezajlani a magyar gazdák idegi nagy napja: az országos gazdaságülés. A levegő tele van viharfelhőkkel. A politikai látóhatár ugyanon is komor. Régen halmozódott össze annyi robbanó anyag, mint mostanában, egyetlen szikra kell és az ország népe — amely látószög nyugodtan szemléli az események folyását, és hisz a kilép az események színterére és részt kér az események irányításában.

Vannak tehát, akik attól félnek, hogy Síótokon nemcsak gazdaságpolitikáról, — nemcsak a mezőgazdaságot szorosan érdeklő dolgokról lesz szó, de politikáról is. Síótok mindenkit megnyugtattani, hogy az erre vonatkozó aggodalom nagyon is túlzott. Mi a magunk részéről ösztönösen hiszünk, hogy amint Paleson, Lérádon, Nyirgyházaán, Szatmáron és Kecskeméten a gazdaságülés alkalmával meg lesznek az árnépek selen vettől-fel semmiféle politikai kérdésnek, úgy Síótokon sem lesz szó politikáról, hanem csakis szorosan vett agrárius kérdésekről.

Ne téveszen az meg semkit, hogy a magyar gazdák kiváló vezéreinek a nevével a legutóbb lezajlott politikai eseményekkel kapcsolatban olyan sűrűn találkozunk. Így volt ez mindég. — Nincs Magyarországon ember, aki egyénileg ne politikázza. Sajnos, nálunk még a falusi eszimaldia is politikai képzettséget arógal magának és könnyűszerrel logazemberz tisztességhen megöszült politikusokat, — másokat viszont diéséretével az égig emeli, a politikázás tehát nálunk nem újsg. De egy dolgot be kell nyitlan vallanunk, hogy amikor a mezőgazdasági érdekek védelmére szentelt csarnokokba belépnek a politikusok, abban a pillanatban leszokott omlani minden politikai pártállásnak az embereket egymástól elválasztó fala s legyen az az illető, aki a mezőgazdasági érdekek védelmére fogott kardot ellenézni vagy kormánypárti az életben, akkor, a mikor mezőgazdasági érdekekről van szó, nem tartozik egy pártköz sem.

A mezőgazdasági érdekekért folyó küzdelemben gyakorta szokott igaz ellenbát lenni az kétségtelen. De hát ezen ne csodálkozzunk, hiszen az emberek nézete, meggyőződése annyira különböző, hogy egy véleményen csak a legtróbbá esetben szoktak lenni az emberek. A Magyar Gazdaságövetség nagygyűléseit az jellemzi leginkább, hogy azokon mindig si került elérni az egyhangúságot, az egyöntetűséget. Síótokon sem lesz másoként, mert hiszen a gyűlésnek rendezői felelősségük tudatában csakis elő kérdéseket hoznak napirendre, amelyekben már is országos közvélemény alakult ki és a gyűlések nem is annyira a kérdések tisztázására vannak hivatva, hanem inkább arra, hogy a kérdések megoldását az egybeseregülő nagy tömeg erkölcsi súlyával is megússzassa.

Síótokon tehát nem fogunk izzani a politikai szenvedélyek Nagyon lelkes és bizonyára eléggé rajos gyűlés lesz a síófoki, de a tömeg erő, a lelkesedés itt nem fog a politikai szenvedelmek javára kamostozni, hanem a mezőgazdasági érdekek megteremkenyítő eszéje és napusnaga lesz ez Ezernyi és ezernyi embernek lelki összefordítása egy egy közös óhajában, ezernyi és ezernyi embernek bátor hitvallása, a magyar termőföld igazni melletti.

Erre a meggyőződésre mindenkéi rájogos, aki a magyar agrár törekvés változás történetét gondosan átvizsgálja. A magyar mezőgazdasági szervezetek felain belül sohasem szóltak visszalát, hanem kiknek milyen a politikai pártállása, hanem eszupán azt, hogy mi a feloldása a magyar mezőgazdasági fejlesztésére vonatkozólag, milyen esztözökkel kívánja megteremteni a magyar gazda anyagi és erkölcsi jólétét. Ha úgy látjuk, hogy vannak alkalmas, elábravető eszközei, ha tud hasznos tanácsot adni, talpraesett véleményét nyilvánítani a kérdésekre vonatkozólag, szívesen meghallgatják, tartozzák bár egyénileg bármely politikai pártállásához. És a mezőgazdasági érdekek védelmére alakult szervezetek politikai pártállásra való tekintet nélkül megkapják mindenkéi lelkes éljeneket, a szeretetteljes ünneplést, ha a gazdaságülevényem szemé előtti vezéri hivatóságát áru el, ha ez a közvélemény, hallgatagok, vagy nyitlan öt tényleg a helyzetkärba tartozónak tekintti.

A gazdaságövetség előtt nem a politikai sikerek számítanak, amikor a mezőgazdaságot érdeklő kérdésekről van szó, hanem annak a munkának a beése, amit az illető a mezőgazdasági érdekek szolgálatában végez. A gazdaságövetség nem keresi a hatalmasok kegyét, de az is kétségtelen, hogy rajongó szeretettel veszi körül azokat, akik az ö érdekében dolgoznak s eredményeket tudnak felmutatni.

## Politikai hírek.

(A „K. L.” politikai tudósítójától)

### Bünyvádi fejelentés Tisza ellen

Egry Béla képviselő, a pártönkövület csoportjának elnöke ma nyilatkozott tess közzé, amilyen kijelenti, hogy a képviselőház június 10-iki üléséről való kizáratása miatt hivatalos hatalommal való Tisza István éimén bünyvádi fejelentés tesz Tisza István éimén, a képviselőház elnöke és a mentelmi bizottság ellen s kéri mindannyiuk példás megbüntetését.

A fejelentés azon alapult, hogy Tisza a képviselőház június 16-iki délelőtti ülésén egy valótanságot tartalmazó bejelentéssel Egry Bélát a mentelmi bizottság elé u asitotta s ez alapon a bizottság már délután — megidézés nélkül — újabb 15 napra ki is zárta.

Június 10-én ugyanis Egry Béla nem volt Budapestben, hanem Pécsett tartózkodott s orvosi kezelés alatt volt. Tisza tehát valótlan dolgot állított, mikor a tizedikei ülés elején a zavargó képviselők közt Egry Bélát is megnevezte, a mentelmi bizottság pedig törvénytelenül járt el, mikor nem adott neki alkalmat a védekezésére, nem küldött meghívót Egry Béla bejelentett budapesti lakására.

### Üdvözlik az ellenléteket.

A szövökzött ellenléteki pártok tagjaihoz még mindig érkeznek az üdvözölő sürgönyök és átiratok, amelyekben a hazafias polgárság további küzdelemre buzdítja őket. Nemesak az ország minden részéből, de a külföldből is egyre jönnek az üdvözlések.

Apponyi Albert grófot New,orkból táviratilag kéri föl arra, hogy küldjön érteztést a magyar parlamentben történetéről a biztosítják az egyesült ellenléteket rokonérésükről.

### A jogász ifjuság mozgalmá.

Tegnap délután 3 órakor a kecskeméti jogakadémia ifjusága gyűlést tartott, melyen a budapesti főiskolai ifjuság felhívása felett tanácskoztak. A jogász-

ifjúság elhatározta, hogy csatlakozik a budapesti főiskolai ifjak mozgalmához és tevékeny részt fog venni az alkotmánytörök elleni küzdelemben.

A csatlakozásról a következők táviratban értesítették a pesti egyetemi ifjakat:

*Egyetemi Ifjak, Andrássy út 17.*

Budapest.

A kecskeméti Jogakadémia ifjúsága hazafias lelkesedéssel csatlakozik a budapesti főiskolai ifjak mozgalmához.

Elhatározták aztán az ifjak, hogy a beteges fekvő Kovács Gyulát is táviratban üdvözik. A távirat szövege a következők:

*Nagyságos Kovács Gyula képviselő részére.*

Budapest, Horesli sanatorium.

A kecskeméti Jogakadémia ifjúsága hő imával kéri Mindenhatót, hogy tartsa meg a nemzet számára az önfeláldozó nagy hazafit.

Végül egy bizottságot alakított az ifjúság, mely bizottságot felmerülhet minden intézkedéssel megbízta. A bizottság tagjai lettek: Almássy Sándor, Bodocs Lajos, Jonev Lajos és Szeley Mihály joghallgatók.

## NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadói hivatal telefon száma: 1-4-1.

**Naptár:** 1912. év, Junius hó 16., Szombat, Rom. kat.: Vid. Mod. Cr., Protestans: Vid., Görög-ország: 1912. év Junius hó 2., Nicefor p., Izraelita: 5872. év Seivan 30., S. Korah, 4. Per., R. K. — Napkelte 4 óra 3 perc, Napnyugta 7 óra 58 perc, Napnyugta 10 óra 50 perc. — Holdkelté 3 óra 33 perc, éjje, Holdnyugta 8 óra 54 perc este. — Új hold 10-én 7 óra 23 perc, reggel.

**Időjárás:** A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Meleg, — helyenként csapadék, — zivatarok.

## Házirend a széktől szabad fürdőben.

1. A fürdőbe jenni nélkül belépni tilos. A jegy a pénztárnál váltandó, annak kiadására a jegykezelőn kívül senki nem jogosult. A jegy felépítők a fürdőszolgáknak átadandó.

2. A fürdőruhák kimészélése a közönséget felkéri a tanács; erőszakos rongálások esetén az okozott kár az illető rongáló által megfizetendő.

3. A lakdők magánhasználatra át nem engedhetők.

4. A mélyebb terület megjelölve lévén, úszni nem tudóknak odamenni életveszélyes.

5. A fürdőnek a nők számára kijelölt része sodrony által megjelölve lévén, férfiaknak oda átmenni szigorúan tilos; a személyzet útatisva van ezen tilalomnak érvényt szerezni.

6. Társaskocsira csak jeggyel lehet felszállni. Jegy nélküli hely foglalás elsőbbségi jogot nem ad.

7. A fürdőt mindenki csak egy óra hosszáig használhatja. Ezen idő lejárta után a személyzet jogosítva van mindenki hávozására felhívni.

8. A fürdőben lármázni, dalolni és illetlenül viselkedni büntetés terhe alatt tilos.

9. Aki a házirend bármely rendelkezésére néve a személyzet által hozzáintézetű figyelmeztetésnek nem engedelmességek, kihágásoktól jelentelték, sőt a fürdő használatát eltiltatják és az illető fürdőjegyet többé nem kaphat.

10. Kutya a fürdőbe be vinni nem szabad.

11. Panaszkönyv a pénztárnál a közönség rendelkezésére áll.

12. Új a férfi mint a női osztályon a fürdőháza gondozása és megőrzéséért egészé idényre 1 korona fizetendő.

13. A fürdő felügyeletével a városi tanács Széke Gyula jav. h. ügyvezető tb. szándékovát bízza meg.

Kecskemét, 1912. május 31-én tartott üléséből.

### A városi tanács.

Itt említjük meg, hogy a fürdőbe kijáró kocsai június 15-én reggel 9 óráltól kezdve a közönség rendelkezésére áll.

— A főúrvos és a zsirosszodára vonatkozó híreink nézve annak közlése kérék fel, hogy a ma is érvényben lévő 111005—94 számú helygimnáziumi rendelet szerint a zsirosszodát akar oldott, akár pedig darabokban, kiesinyben és nagyobb minden fűszerkereskedő árusíthatja, miután a fenti rendeletben a III. tételben van felvéve. Iaz ugyan, hogy ezen miniszteri rendelet jelenleg revizió alatt van, de az új tervezet szerint som fogják eltüntetni a zsirosszodá árusítását, miután ezáltal az ipar és kereskedelem ok nélkül szenvedne, hanem csakis annyira lesz megőrizve, — habár már az érdekeltiség ezért is tiltakozását bejelentette —, hogy bizonyos nagysága eredeti csomagokban lehet majd forgalomba hozni. Ebből önként következik az, hogy a városi tanács a zsirosszodá kiesinyben való áruítását meg nem tilthatja.

— Erettsegi és főreáliskolában. A kecskeméti állami főreáliskolában ma kezdődik meg a szóbeli érettsegi vizsgálatok. A vizsgák két napig tartanak s holnap már befejeződnek.

— Emlékeztető! Szombaton délután 5 órakor tarra jelenlegi épületében utolsó evzáró ünnepélyt a kecskeméti református főgimnázium.

— **Football mérkőzés.** Vasárnap délután a KAC I. szapata új összejelölésében a Fővárosi Ifjak Atlétikai Körének első csapatával mérkőzik a széktői pályán. A FIAK a második osztályban játszik a bajnokságról igen szép eredményeket ért el. Veszedelem ellenfele lesz tehát a KACnak vasárnap s ugyancsak össze kell szednie magát, ha megfelelő eredményt akar elérni.

— **Országos gyűjtés a delvidéki árvíz árusult gataok részére.** A pünkösdi oriai árvíz, mely Temes vármegye harmincöt virágzó községének vetését sllig egy hó nappal az aratás előtt teljesen tönkretelte, több millió kárt okozott a Temes vármegyei gazdáknak. A kár enyhítésére a Temes vármegyei Gazdasági Egyesület országos gyűjtést indított, köriratban szólítván föl a gazdatársadalmi szervezeteit, a szövetkezeteket és mezőgazdasági gépgyárosokat az adakozásra. Mindennemű adomány a Temesvármegyei Gazdasági Egyesület titkári hivatala címére (Temesvár) küldendő.

\* **Az alsókerületi 48 as kör tekeverseny rendez folyó hó 16-án délután.** Három értékes nyermelési rész: porcellán ebédkezelés, egy gyümölcsstartó kinaezsütblől és egy dohányzó asztal. A verseny 3 órakor kezdődik.

— **Arató munkások szerződése.** A földmívelésügyi miniszterium munkásügyi osztályában még mindig nagyobb számban vannak oly munkások bejelentve, akik aratásra de ideig nem szerződtek el. Azoknak, akik a munkásoknak szerződéséről felvilágosítást óhajtanak, a munkásügyi osztály telefonon, távirati vagy levéltől megkeresésre mindenkor megadja a tájékoztatást.

— **Szökevény tanoncok.** Mester Mihály lakatos mester tanonca Marinár Gusztáv megszökött. — Ugyancsak megszökött Szarka Gyula vasgyári tanonca is. A rendőrség vissza fogja kísérni a szökevényeket.

— **Elkobzott fegyver.** Zs. Kovács Gáspár monostori lakosolt egy két csövű vadászfegyvert a rendőrség elkobozott.

— **Telepengedély.** A rendőrség Bárdos Sándornak Alsószéktől 127. szám alatti telken eszt-és ronggyűjtő telepre engedélyt adott.

— **Meghalt öngyilkos.** Annak idején hírlé adtuk, hogy Aczéli Szabó Józsefnél született Csász Terézia és évi május hó 7-én sósavval megmérgezte magát. A szerencsétlen asszony hosszú és kínos szenvedés után tegnap a városi kórházban ki-szenvedett.

— **Tűz.** Özv. Vári Salamonné II. tized Zimay László utca 8. szám alatti lakos házában az udvarán egy 5 öl hosszú fűteléjű cserépfedtet magtára az éjjel 2 óra 45 perckor ismeretlen okból kigyulladt és leégett. A tűzoltóság azonnal kivonult, azonban az épületet viz hiányában megmenteni nem tudta. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy mi okozta a tüzet.

— **Megharapta a kutya.** Székér Palné Zsímor utca 106. szám alatti lakos kuttyája tegnap Prickel Juliánna nevű 5 éves kislánnyal megharapta. A rendőrség megletta a szükséges intézkedéseket.

## Aminek soha sem lesz vége.

### Folytatás!

Természetes, hogy újra a marólárol van szó. Természetes, hogy újra a gondatlanság, a marólárol való könnyelmű bánás okozta a szerencsétlenséget.

A marólá, ez az izazi tömegmérgeg nap nap után áldozatokat követel. Ma egy, talán a szerelmében esalódott eselédleány nyul a veszedelmes mérreghz, holnap és holnapután a gondatlanul a gyermek előtt hagyott mérgeg okoz szerencsétlenséget.

Tegnapelőtt este B. Németh Imre Libasor 25 szám alatti lakos 2 és fél éves István nevű kis fia került az áldozatok közé.

A dolog úgy történt, hogy Németh mosáshoz készülődött. A marólágot egy bogrénen oldotta fel és az edényt a konyhában egy kis asztalkára tette.

A kis István közben vizet kért. A kis fiú 10 éves bájtya azt látte, hogy az asztalon lévő edényben viz van és a kis öccsét abból itatta meg.

A kis fiút dr. Balázs István orvos részesítette első segélyben.

Szerencsére a mérgezés nem súlyos.

## Felhívás

at.gazdáközönséghez!

Tisztelettel kérjük a mélyen tisztelt gazdáközönséget, hogy a reánk jövő napokban, amennyire csak lehet, tartózkodjanak a nagyobb munkák megrendelésétől, mert a bognár segítők hőrmozgalm előtt állanak és a munkát legközelebb beszüntetik. Jelen felhívásunk szíves figyelembevételét kérve, vagyunk tisztelettel:

a kecskeméti bognármesterek szövetkezte.

### Anyakönyvi kivonat.

— 1912. június 14. —

**Születések.** Almási László rk. Bata László rk. Zubornyák Etelka rk. Molnár Erzsébet rk. Bikó Sándor rk. Vida János rk. Rozsi Margit Etel rk.

**Házaságok.** Almási Sándor rk. 32 éves Szijártó István rk. 10 hónapos. Szapponas Jozsef ref. 53 éves.

**Jó nevelésben részesült fiút tanoncznak keres Adler Imre Utóda cég.**

## Nyíltér.

(E rovatban közölték nem vállal felelősséget a Szerk.)

### Értesítés!

Tisztelettel értesítem a helybeli és vidéki szülő birtokosokat, hogy III. tized, Jónai úti 6 szám alatt levő gyár helyiségekben (bajart a régi Sztájer utca, a reáliskola mellett), úgy **Kochilin**, mint **enkei permeterező** kiválóan alkalmas **pórmésző csap** hely minden permeterező felszerelhető, bármily m-nységében kapható, illetve rendezhető — Minden egyes Kochilin csomag pontos használati útasi tással van ellátva. A Kochilin kilogramm kenő **ár 4 korona** és a permeterző csapé darabonként **7 korona**  
Kecskemét, 1912 május 10

### Tórei Tóth József.

#### Eladó vendéglő.

Kisvárosi utca 138. számú házban levő **jóforgalmi vendéglő**, teljes berendezéssel együtt, elköltozes miatt azonnal eladó; ugyanott egy különbejáratú, esinosan bútorozott szoba kiadó. 5752

## Toth-féle „Kochilin”

elárúsiási hely: **Szigeti Lipótnál**.  
Ugyanott „Kochilin” rézeső, eredeti „Vermorel-Torpille” kepenőfűvők és permeterzők nagy választékban kaphatók. Permeterző javítások szakszerűen eszközöltek. Telefon: 169. szám. 5742  
2395/ik. 1912. szám

### Arverési hirdetmény.

A kecskeméti kir. törvényszék, mint telékönyvi hatóság közli: hogy **Imre Utóda** végrehajtónak 160 kor. 10ke, továbbá **Csepreg János** családonak 5 kor. 10ke jar-ból álló **Csepreg János** végrehajtás szerellett elleni követelése kielégítése vegett azonban csakis az esetben, ha a 4/4/1912. sz. arverési hirdetményvel f. évi május hó 14-én kiadott bir. i. arverési meg nem tartaték a ez esetben még a családokoznak veft Frank Samuel 60 kor. 47. sz. 10ke és jar-ból álló követelése kielégítése végetti is a bmonostori 422. sz. betétben A. I. 3-4. sorok. a felvett ingatlanok értéke a kötelező elárúben végrehajtás szerellett néven álló a 412. sor. 50. sz. becsértékű letelezési illetégre a bir. i. arverést elrendelte és hogy az 1912. évi június hó 27. napján **é 10 órakor** ezen kir. tsvék. i. sz. hivatalos helyiségben megtartandó nyilvános arverésben, a megállapított és a hivatalos orak alatt a telékönyvi hatóságnal, valamint Kecskemét th. városaházalal megtekinthető feltételek mellett eladati fog ugyanabban, hogy az ingatlan a Vn. 16. §-a értelmében a kikáltsai ar kétármadarral alacsonyabb áron el nem adható.

Az arverésnek a kir. kincstár kivételével, mely banapénzt letenni nem köteles, Vn. 21. §-tartoznak a becsár 2/3-át készpénzben, vagy ovaidekérpes értékpapirokban a kikáltsai kezhez banapénzzel előle letenni.

A legmagasabb legéretet veft köteles nyomban a kikáltsai ar 1/2-át szerint megállapított banapénzt az általa legéret ar a 1/2-ig kiegészíteni Vn. 23. §-t.

Veft köteles a vételár 1/3-át egyenlő részletben u. m. az első ar arverési jogéreté emlekedéstől számított 30 nap, a második ar a naptól 45 nap, a harmadikat, melybe a banapénzt is beszámítatik u. a naptól 60 nap alatt, minden egyes vételár részlet után az arverés napjától számított 30% kamatokkal együtt a letételezési szabályok szerint a kecskeméti kir. adóhatóságnal letenni.

Kecskemét, 1912. évi május hó 10.

A kir. törvényszék tlv. osztálya.

## Nagy kugli-verseny

lesz vasarnap délután

### Hangai Mihály vendéglősnél.

A győztes egy szép eleven barátynak kap

### Péküzlet

felszereléssel, két sütőkemencével, házzal együtt eladó, esetleg bérbé is kiadó, s augusztus 1-ére átvehető. Napi 70 darab sterkenyer sütes. — Az üzlet 5, esetleg 3 ezer koronával megvehető; értekezhetni **Mészáros István** tulajdonossal, III. kerület, Tompa Mihály-utca 2. új szám alatt. 5759

Csibra János  
első kecskeméti angol

női-szabó

3. kerület, belső  
Széchenyi-utca  
15-ik sz. házban.

Áthelyezés!!

mely csak hölgyeket érdekel!!

Tisztelettel tudatom a t. hölgyközönséggel,  
hogy női-szabó divattermemet

megnagyobbítva áthelyeztem belső Széchenyi-utca 15. sz.

ára. Nagyon a kellemes helyzetben vagyok, hogy m. t. megrendelőimet pontosabban tudom kiszolgálni, mint eddig, mert szabászat és nagyobb munkaerőt alkalmazom — Erutem nem kell hónapokig várni a megrendelt ruhákra, mert minden békén tudom szállítani a megrendelt ruhákat — Egyben tudatom azt is, — hogy **reklam** kosztümöket. Nyarazás végett az ugyevazest Vazon kosztüm mindenféle színben, teljesen kálitva divatlap szerint 40 koroná. Széveti kosztüm, finom, miniféle színben, súlyméréssel, teljesen divatlap szerint kálitva 30 korona. Kérem figyelmem venni ezt a rendkívül olcsó árat, mely csak addig érvényes, míg az anyagkészlet tart. — Szives partigóság megrendelést kérve, maradjon t. teljes tisztelettel:  
**Csibra János.**

Telep:  
Szent István város 7.  
Telefon: 231.

**Fülöp és Társa**

Köz. ont. főelárúsiási hely:  
Vasár-utca-utca 10  
Telefon: 204.

tűzifa, poroszszén, koksz és építési cikkek kereskedése Kecskeméten.

A megvásárolt közönség és a t. építővállalkozók szives figyelmébe ajánljuk, hogy nálunk **legolesőbban beszerezhető mindenféle építési cikkek**, ugymint: **mész, cement, kópor, gipsz**, a legszebb kivitelű **szolnai cementlapok**, **stukaturnál, kátránytétő lemez** stb., uriszertén a legolesőbban szállított **mindenféle tűzőlő anyagokat** is. Nagy kötecsink folytán **mész és cement** waggon **véte nél** rendkívül **jutányos árban** kapható. A megrendeléseket rögtön hazhoz **szállítjuk** — Vagyuk t. tisztelettel: **Fülöp és Társa.**

**Bpesti légszesz-kokszra** eljegyzéseket a mai naptól kezdve elfogadjunk a legjutányosabb árban.



## Adler Imre Utóda vaskereskedése

Telefon 15 Kecskeméten Telefon 15

Állandó nagy raktár az **összes építkezési** cikkekben. Különlegességek: **gépszijak, olajozók, dohsinek, gepolajok, szerszámok és szerszámgépek. Tizedes mérlegek.** Tauril, Paulit, Asbest stb. géptömitések. **Jégszekrények. Permeterző alkatrészek.** Szőlőszajtok, szőlőzőzők, orsók stb. **műszaki cikkek.**



### Gróf Teleki Józsefné kénmájjal permeterzett gyümölcsöse.

A kénmájjal permeterzett gyümölcsőfakról a harnok lepusztulnak, az almamoly, a pillék és a szarothogarak pedig az ilyen fakat elkerülik, mert a **kénmáj** szagát nem tűrhetik.